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Кличко зробив важливу
заяву щодо підготовки
Києва до зими
17:22 18.06.2026 Чт

За словами мера столиці, центральна влада самоусунулася

від робіт із підготовки столиці до зими

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Віталий Кличко Опалювальный сезон Київ
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ОЛЕКСАНДР МОРОЗ

Уряд займатиметься лише створенням резервного теплопостачання в зоні ТЕЦ-4 (фото:
пресслужба)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Центральна влада самоусунулася від робіт із підготовки

столиці до зими. Уряд займатиметься лише створенням

резервного теплопостачання в зоні ТЕЦ-4.

Про це пише РБК-Україна з посиланням на заяву мера Віталія

Кличка в Telegram.

"Держава обіцяла, і Київ має домовленість з урядом стосовно

пріоритетності заходів з енергостійкості. Втілення коштуватиме

близько 30 млрд грн. А також, що фінансування заходів і роботи

здійснюватимуться у пропорції 50/50 – містом і державою", -

нагадав він.

Читайте також: Київ створює дублюючу систему опалення та

енергопостачання, - Кличко

Тепер, за словами Кличка, уряд заявив, що йдеться тільки про

фінансування, а до робіт відношення практично не матиме.

"Державне "Агентство відновлення та розвитку інфраструктури

України" займатиметься створенням резервного

теплопостачання тільки в зоні ТЕЦ-4. А все інше - будівництво

когенерації, систем резервного живлення, системи резервного

теплопостачання - має робити місто самотужки", - заявив Віталій

Кличко.

Разом із тим мер Києва підкреслив, що необхідна участь

держави, тому він наполягає на виконанні попередніх

домовленостей з урядом.

"Але, ми розуміємо, що для Києва цього замало. І що все

зробити місту, без участі держави, - нереально! І ми

наполягаємо на виконанні урядом попередніх домовленостей.

Бо має бути державницька позиція. А не політична тяганина! Ми

внесли зміни, які ще більш деталізують заходи плану,

оптимізують вартість проектів. Із пріоритетом саме на

наступний опалювальний сезон. А також, що важливо, містять

фіксацію участі міста і держави, як в фінансуванні, так і в

проведенні робіт - 50/50", - підкреслив Віталій Кличко.

Читайте також: Київ готується до зими: Кличко розповів, що

вже зроблено для енергостійкості коштом міста та ЄБРР

Він також розповів, що на сьогодні вже зроблено в столиці в

рамках Плану стійкості.

"Ми сьогодні робимо, що можемо. Зокрема, вже встановили три

дизель-генераторні установки потужністю понад 15 МВт, які

працюватимуть для безперебійного живлення об’єктів

водопостачання. Загалом цьогоріч плануємо забезпечити

близько 40 МВт резерву для систем водозабезпечення.

Завершене будівництво нових об’єктів розподіленої когенерації

потужністю 45 МВт. Іще понад 100 МВт потужності - в роботі.

Загалом цього року повинні отримати близько 200 МВт

додаткової когенераційної потужності", - розповів мер Києва.

План енергостійкості для Києва

Як повідомлялося, на початку березня Київ представив

пропозиції плану енергостійкості на засіданні РНБО, проте його

не затвердили і не включили до бюджету допомоги - єдиний

серед усіх міст України.

10 березня план затвердила Київрада, а 20-го березня його

представили на засіданні Координаційного штабу і місто одразу

розпочало його реалізацію за власні кошти.

Крім того, Віталій Кличко повідомив, що Київрада залучить 2,5

млрд грн кредитних коштів "Ощадбанку" та 50 мільйонів євро

від Європейського банку реконструкції та розвитку для

фінансування заходів в рамках Плану стійкості столиці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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